



BAROMFI JÁRVÁNYVÉDELMI KONFERENCIA

Kolozsváry Péter (Marketing manager, Alpha-Vet Kft.) **összefoglalója:**

A 2024-es Baromfi Járványvédelmi Konferencia, hazánk baromfiszektorának legnagyobb szabású rendezvénye, augusztus 27. és szeptember 17. között került megrendezésre a Baromfi Termék Tanács (BTT) és az ALPHAVET közös szervezésében. A konferenciasorozat célja, hogy a résztvevők a legfrissebb információkkal gazdagodjanak a járványvédelem, a technológiai újítások és a fertőtlenítőszeres területén, valamint naprakész tudást szerezzenek a madárinflenzával kapcsolatos kihívásokról.

Idén több mint 500 baromfitartó döntéshozó és tulajdonos vett részt a konferencián, amely hét helyszínen (Orosháza, Debrecen, Tiszakécske, Kecel, Kerekegyháza, Kaposvár, Bábolna) zajlott. Az előadások során nyolc kiemelkedő szakember osztotta meg szakértelmét és tapasztalatait, különösen a madárinfluenza és a járványvédelem, a vízkezelés, a rovar – és rágcsálóirtás és az istálló technológia témában. Kincses Nándor, az ATD Hygitech üzletág igazgatója és Jánosa Tibor, az ATD Anitech igazgatója „Járványvédelem az állattenyésztésben” című előadásukban részletesen bemutatták a járványvédelmi alapelveket, hangsúlyozva a legkritikusabb területek jelentőségét.

Laczó György, a Baromfi technológia üzletág vezetője „Szárzalom Forever” című előadásában a szárzalom fontosságát emelte ki, hangsúlyozva, hogy az alom szárazon tartásával számos betegség megelőzhető és jelentősen csökkenthető ezáltal az állattartó telep gyógyszerköltése. Baschán Árpád, az ATD vezető szaknácsadója „Állattartás egészségesen, természetesen” című előadásában az istállók levegőminőségének javítására szolgáló technológiákat ismertette. Perger Zoltán, a Master Good Kft. és Baromfi Coop Kft. szolgáltatási ágazatvezetője, gázmester és okleveles agrármérnök, a rovar- és rágcsálóirtásról tartott informatív előadást, míg Starosciák Tamás az Agrovíz Kft. értékesítési vezetője a vízkezelés és fertőtlenítés területén nyújtott korszerű megoldásokat mutatta be. Végül, de nem utolsó sorban Bajkai Tibor és Szaniszló László a Kersia Hungária Kft. kereskedelmi vezetői légtérferőtlenítésről és a biztonságos ivóvízről tartottak izgalmas előadást.

A rendezvénysorozat megszervezése és a nagyszámú résztvevő számára biztosított magas színvonalú előadások megtartása ismét nagy megtiszteltetés volt számunkra. A konferencia sikerét és jelentőségét jól mutatja, hogy idén az eseményen rekord számú beszállító partnerünk vett részt, mindezek mellett a Baromfi Járványvédelmi Konferencia iránt a sajtó is sokkal nagyobb érdeklődést mutatott, ami szintén növelte rendezvényünk szakmai jelentőségét. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy a rendezvénysorozat évről évre egyre nagyobb szakmai fórumként szolgál, támogatva mind a régi, mind az új ügyfeleinket az egész országot átívelő konferenciasorozattal.

A jövő évi Baromfi Járványvédelmi Konferencia (BJVK) szervezése már idén kezdetét veszi. Célunk, hogy a 2025-ös évben túlszárnyaljuk az idei sikereket, még több partner látogassa meg rendezvényünket, és még több technológiai fejlesztést mutathassanak be beszállító partnereink. Emellett nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a következő konferencia még interaktívabb legyen, így a résztvevők még jobban szereplőivé válhatnak az előadásoknak.